NucTpykuus k 3anoaneHuto gopmsl otyeta KMG-18 « Mndopmanust o
pa3iuBax»

1. Hactostmmass UHCTpyKIIUSI COACPIKUT OCHOBHBIE TPEOOBAHUS 1O COCTABIICHUIO
dbopmbl otueta KMG-18 «Mudopmanus o paznubaxy.

2. lenwro Hacrosieit MacTpykimu siBisieTcst noiydenue nngopmanuu ot 30
pasnuBaM HEPTH JJIsl yyeTa NoJydeHHOM uHbopmaruu npu GOpMHUPOBAHUU OTYETA
no ycroluuBoMy pazsutuio I'pymnmbel kommnanuii KasMynaitl'az ¢ mensio Gosee
rIIyOOKOrO TOHMMAaHUSI PUCKOB UM BO3MOKHOCTEH, MOBBIMICHHUS 3(P(HEKTUBHOCTH
MIPOU3BOJICTBEHHBIX MPOIECCOB.

3. [lepnoangHOCTh TIPEACTABICHHS: M0 15 Ymcia, CIeTYIOMIETO 32 OTYCTHBIM
MEPUOJIOM Ha €KEKBApPTAIbHOU OCHOBE.

4. B rpade 8 «O0BeM paznuBIieicss HePTH» 3aN0IHAETCS 00BEM PACCUUTAHHBIN
o0beM paznutod Hedtu. B ciaywae paznmBa  HedTerazocojepikaiien
(BomOHE(TSIHOI) )KUAKOCTH, PACCUUTHIBAETCS 00BeM pa3nuToi HedTH. [ pacyera

yYKa3aHHOW BEJIMYMHBI HEOOXOIUMBI:
- IVIOTHOCTH He(TH, T/M3 (p), COTIIACHO YTBEPKICHHBIM MTPOSKTHBIM MaTepHaIaM
- % o6BomHeHHOCTH (O), COrNIaCHO YTBEPKAECHHBIM IPOCKTHBIM MaTepHallaMm;
- 00BeM paznuBIIeHCs KUIKOCTH, M3 (VK)
- 00beM paznusiueiics HedTH, M3 (VH)
- 00beM paznusieics HedTH, TOHH (VT)

PacueTr oObema paznuBiueiicss HepTH, M3 Mpou3BoaAUTCs 1o dopmyne: VH= Vi - (Vi X
0/100).
Jlst monmyuenust oobema paznuBiieiics Hedtu B ToHHaX, (VT) = VH (M3) x p/1000 .

Hanpumep, 06bem paznusiueiics xunkoctu, M3 (Vi) =30 m3;
00BOTHEHHOCTH, (O) = 90%;
IUIOTHOCTH HedTH, (p) = 0,8821 T/M3

Vua=30-(30x 90/1000) =3 M3
Vr=3x0,8821=2,646T.

5. lyst moATBEp K IEHUS 3alI0JTHEHHON HH(POPMALIUK K KaXI0MYy (pakTy pa3inBa
MPUKPEIUISIIOTCA TOATBEPXKIAIOIIME JTOKYMEHTHI (aKThl OOHApy>KEeHHsI, aKThl O
noTepu He(TH, aKThl BHYTPEHHETO PacCiIeIOBaHMs, aKThl BBITIOJHEHHBIX PadOT MO
JMKBUIAIIMH PA3IHBOB).



